

Шезлонг для укачивания малыша

Послан 1q2w3e4r - 23.03.2025 13:39

Родители, нужна помощь в выборе шезлонга для укачивания малыша. Ребёнку два месяца, капризничает, на руках укачивать долго не получается – спина просто отваливается. Думаю, что такой шезлонг мог бы помочь, но их столько, что глаза разбегаются. Кто пользовался? Какие модели удобные?

=====

Re:Шезлонг для укачивания малыша

Послан raffffik15101986 - 23.03.2025 13:44

Мы тоже долго выбирали и в итоге взяли автоматический шезлонг, который сам укачивает малыша. Для нас это было спасение, потому что ребёнок не засыпал без укачивания. Варианты попроще мы тоже рассматривали, но поняли, что механические нужно раскачивать вручную, а с вибрацией — не всегда помогают.

=====

Re:Шезлонг для укачивания малыша

Послан 1q2w3e4r - 23.03.2025 13:50

raffffik15101986 писал(а):

Мы тоже долго выбирали и в итоге взяли автоматический шезлонг, который сам укачивает малыша. Для нас это было спасение, потому что ребёнок не засыпал без укачивания. Варианты попроще мы тоже рассматривали, но поняли, что механические нужно раскачивать вручную, а с вибрацией — не всегда помогают.

Спасибо за отзыв! Теперь ещё больше сомневаюсь, какой вариант выбрать. Автоматические, конечно, звучат круто, но боюсь, что малыш быстро привыкнет к укачиванию, а потом вообще без него не уснёт. Это было у вас так? И ещё, насколько шезлонг вообще безопасен?

=====

Re:Шезлонг для укачивания малыша

Послан 891979 - 23.03.2025 13:54

Что касается безопасности, то, конечно, важно следить, чтобы ребёнок не находился в шезлонге слишком долго. Обычно производители указывают рекомендуемое время использования. У нас было правило: не больше 30-40 минут за раз, потом перерыв. Если говорить о выборе, то вариантов много. Мы, например, заказывали в интернет-магазине MAUDAU – у них большой выбор, можно подобрать и по цене, и по функциям. Там есть и простые модели, и более продвинутые укачивающие центры

https://maudau.com.ua/ru/category/shezlonhy-i-krisla-hoidalky/tip_123=zakolysuiuchi-tsentry с разными режимами, мелодиями и даже управлением со смартфона. У нас была модель с функцией

имитации покачивания на руках, и, честно говоря, это очень выручало, особенно в первые месяцы. В целом, если малыш плохо засыпает без движения, такой шезлонг – это хорошая помощь. Главное – выбрать качественную модель, соблюдать рекомендации по возрасту и времени использования, тогда проблем не будет.

<https://image.maudau.com.ua/webp/size/md/products/f9/7d/ff/f97dffb0-cacb-418f-97ac-1778097d693f.jpg>
